

## Cpl

---

**De:** Paulo Fix <pfix@cscbrasil.com.br>  
**Enviado em:** segunda-feira, 16 de novembro de 2015 18:02  
**Para:** Cpl  
**Assunto:** Edital de Pregão Eletrônico SRP 33/2015 - Pedido de Esclarecimentos

Questionamento da Licitante CSC BRASIL Sistemas Ltda.

Prezado Sr. Pregoeiro,

Considerando-se que:

1. O item 8.3.3.8 do Edital determina que a Licitante deverá apresentar declaração acompanhada de compromissos assumidos, de que *“um doze avos dos contratos firmados com a Administração Pública **e/ou** com a iniciativa privada vigentes na data apresentação da proposta não é superior ao patrimônio líquido do licitante que poderá ser atualizado na forma descrita na alínea “c”, observados os seguintes requisitos:”*. Ou seja, o Edital possibilita que a Licitante apresente de forma alternativa, contratos firmados com a Administração Pública ou com a iniciativa privada;
2. Na totalidade dos contratos firmados entre a Licitante e os seus clientes da iniciativa privada, existem cláusulas de sigilo e confidencialidade, que não permitem a divulgação à terceiros dos termos e condições contratuais, tais como: preço; prazo contratual, dentre outros;
3. A Licitante apresentará inúmeras informações financeiras que comprovam suas condições de habilitação econômico-financeira;

Pergunta-se: Poderá a Licitante apresentar apenas a relação dos contratos firmados com a Administração Pública, para atender o item 8.3.3.8 do Edital - ANEXO IV?

No aguardo.

Atenciosamente.”

--  
PAULO FIX - CSC BRASIL [pfix@cscbrasil.com.br](mailto:pfix@cscbrasil.com.br) (21) 3216 9444 99943 2009  
Skype: paulo.fix1 Antes de imprimir, pense no meio ambiente



Ministério da Educação  
Subsecretaria de Assuntos Administrativos  
Coordenação Geral de Compras e Contratos  
Coordenação de Compras

MEC – Ministério da Educação  
Subsecretaria de Assuntos Administrativos  
Uasg 150002

## ESCLARECIMENTO II – PREGÃO 33/2015

**PREGÃO ELETRÔNICO Nº 33/2015**  
**Processo nº 23000.008921/2015-19**

### **PERGUNTA 1:**

“Considerando-se que: 1. O item 8.3.3.8 do Edital determina que a Licitante deverá apresentar declaração acompanhada de compromissos assumidos, de que *“um doze avos dos contratos firmados com a Administração Pública e/ou com a iniciativa privada vigentes na data apresentação da proposta não é superior ao patrimônio líquido do licitante que poderá ser atualizado na forma descrita na alínea “c”, observados os seguintes requisitos:”*. Ou seja, o Edital possibilita que a Licitante apresente de forma alternativa, contratos firmados com a Administração Pública ou com a iniciativa privada; 2. Na totalidade dos contratos firmados entre a Licitante e os seus clientes da iniciativa privada, existem cláusulas de sigilo e confidencialidade, que não permitem a divulgação à terceiros dos termos e condições contratuais, tais como: preço; prazo contratual, dentre outros; 3. A Licitante apresentará inúmeras informações financeiras que comprovam suas condições de habilitação econômico-financeira; Pergunta-se: Poderá a Licitante apresentar apenas a relação dos contratos firmados com a Administração Pública, para atender o item 8.3.3.8 do Edital - ANEXO IV?”

### **RESPOSTA:**

Não está correto o entendimento. A referida declaração deverá ser apresentada conforme Anexo IV do Edital.

**Atenciosamente,**

**RICARDO DOS SANTOS BARBOSA**  
**Pregoeiro**